

ZDM-III.271.6.2015.US

Białystok,¹⁸ września 2015 r.

Biuletyn Informacji Publicznej
Wykonawcy składający zapytania do SIWZ

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy przetargu na: „Rozbudowa ul. Pogodnej na odcinku od ul. Wiejskiej do ul. Gen. J. Bema wraz z przebudową skrzyżowania ulic: Gen. J. Bema /Ks. Abp. E. Kisiela”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm). Zamawiający, udziela odpowiedzi na wniesione przez Wykonawców pytania, jn.:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści zastosowanie innych materiałów rur (PP, GRP, beton/żelbet) niż przyjęte w dokumentacji?

Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza zastosowanie rur z żywic poliestrowych, żelbetowych lub kamionkowych nowej generacji, przy poniższych założeniach:

- średnica kanału musi zapewniać przepływ obliczeniowy nie mniejszy jak dla średnicy kanału przyjętego w dokumentacji projektowej;
- rury muszą posiadać sztywność obwodową odpowiadającą sztywności SN8 dla rur PE;
- system rur i kształtek musi zapewniać szczelność systemu odprowadzania wód opadowych.

Pytanie 2: Czy zamawiający dopuści zastosowanie innych połączeń rur (kielich, złączka) niż przyjęte w dokumentacji?

Odpowiedź 2: Zamawiający dopuszcza zastosowanie połączeń rur PEHD, zgodnie z przyjętym i zaakceptowanym przez zamawiającego systemem.

Dokonane wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA
Adam Poliński